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TESTKEZELÉS! Tekercselés a cellulit ellen!

Algás iszappakolással!

A természetben előforduló iszapot, pakolás formájában alkalmazom. Az iszap és az ebből készült termékek igen gazdagok az alábbi elemekben: magnézium, kálium, kálcium, nátrium, bromid, jodid. Bőrön át a bőrsejtekbe, az ízületekbe és az izmokba felszívódva fejtik ki hatásukat. Magas ásványi anyag tartalma fokozza a bőr vérkeringését és anyagcseréjét. Hatékonyan távolítja el a szennyeződéseket és az elhalt hámsejteket. Visszaállítja a bőr hidratáltságát, PH értékét, ezáltal a kezelt terület megfiatalodik, selymesen ragyogóvá válik. 
Az alga aktív hatóanyagokban gazdag, felszabadítja a szövetekben lerakódott méreganyagokat, segíti a sejtek optimális működését. Hidratál, regenerál, feszesít és javítja a vérkeringést.
 Alkalmazható narancsbőr kezelésére, a fogyás utáni laza, lógó bőr feszesítésére, terhességi és nyúlási csíkok halványítására, karcsúsításra,  testsúly csökkentésre.

Összetevők: barna alga, iszap, borostyán, ázsiai gázló, koffein, kaolin, karnitin, mezei zsurló, feketeáfonya, articsóka, vadgesztenye.
Használata: A kezelés időtartama 40 perc, ez idő alatt az aktív összetevők kellően kifejtik hatásukat (Nem szükséges hosszabb időtartamra fent hagyni). 
Két féle alga iszappakolás közül lehet választani: hideg és meleg érzetű.

A kezelést kezdhetjük heti háromszori alkalmazásban két héten keresztül, majd folyamatosan csökkenthető heti kétszeri illetve egyszeri használatra. 
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